
◆　調査の目的

　　　平成３２年度からスタートする浜中町の第６期総合計画の策定にあたり、
　　次代を担う小・中学生の浜中町への考えや意向を把握し、計画策定の参考
　　とすることを目的としました。

◆　調査の方法

　　　調査対象：浜中町内の全小学５、６年生及び中学生。
　　　配布方法：小・中学校へ配布し、実施を依頼。
　　　回収方法：小・中学校を通して回収。
　　　調査期間：平成３０年９月３日～９月２８日

◆　調査の結果

　　　配　布　数：２５６部
　　　回　収　数：２４９部
　　　回　収　率：９７．２％
　　　有効回収率：１００％

◆　調査の項目

　（属性項目）

　　　問１： 学校名

　　　問２： 性別

　（質問項目）

　　　問３： 愛着度

　　　問４： 居住評価

　　　問５： 居住評価の理由

　　　問６： 町の印象

　　　問７： 定住意向

　　　問８： 定住・転出意向の理由

　　　問９： 将来つきたい職業

　　　問10： 今後のまちづくりのキーワード

　　　問11： まちの将来像

　　　問12： これから力を入れるべきこと、もし町長になったらやりたいこと

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（自由記載）

平成３０年１１月　浜中町企画財政課

浜中町総合計画策定のための

浜中町まちづくり小・中学生アンケート

集計結果

調査の概要



【問１】　あなたが通っている学校はどちらですか。

学校名 回答数 率

霧多布小学校 35 14%

散布小学校 11 4%

浜中小学校 9 4%

茶内小学校 27 11%

茶内第一小学校 7 3%

霧多布中学校 53 21%

散布中学校 16 6%

浜中中学校 29 12%

茶内中学校 62 25%

合計 249 100%

【問２】　あなたは男性ですか、女性ですか。

性別 回答数 率

男性 116 47%

女性 133 53%

合計 249 100%

属性項目

　男女比は、男性が若干少なく、１１６人（４７％）となり、女性は１３３人（５
３％）で１７人、率にして６％の差となっています。

　町内の小学５、６年生及び中学生、２５６人のうち、２４９人９７．２％の回答があ
りました。
　小学生は８９人３６％、中学生は１６０人６４％となっています。
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【問３】　あなたは、浜中町のことが好きですか。

回答数 率

113 45%

122 49%

11 5%

2 1%

1 0%

249 100%

【問４】　あなたにとって浜中町は住みやすいところですか。

回答数 率

110 44%

100 40%

32 13%

7 3%

249 100%合計

項　　目

とても好き

ある程度好き

すこし嫌い

とても嫌い

無回答

合計

住みにくい

　住みやすさについて、「住みやすい」が１１０人４４％で最も多く、次いで、「どち
らかといえば住みやすい」が１００人４０％、「どちらかといえば住みにくい」が３２
人１３％、「住みにくい」が７人３％となっています。
　こちらは、小学生と中学生の回答の比率に、大きな差はみられませんでした。

各設問結果

項　　目

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

　愛着度について、「ある程度好き」が１２２人４９％で最も多く、次いで、「とても
好き」が１１３人４５％、「すこし嫌い」が１１人５％、「とても嫌い」が２人１％と
なっています。
　また、小学生と中学生に分けて集計すると、「とても好き」と「ある程度好き」の割
合が逆転しました。
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　◎「住みやすい」と考える点

回答数 率

１．働く会社やお店など 21 3%

２．買い物や娯楽などの場所 41 6%

３．気候や自然環境 144 22%

４．汽車やバスなど交通機関 14 2%

５．農産物や魚介類などの新鮮な食べ物 142 21%

６．保育所や小・中・高等学校 65 10%

７．文化施設やスポーツ施設 58 9%

８．病院や福祉施設 17 3%

９．犯罪や事故、災害など 62 9%

10．近所づきあいや人間関係 103 15%

667 100%

　◎「住みにくい」と考える点

回答数 率

１．働く会社やお店など 98 18%

２．買い物や娯楽などの場所 147 26%

３．気候や自然環境 20 4%

４．汽車やバスなど交通機関 96 17%

５．農産物や魚介類などの新鮮な食べ物 4 1%

６．保育所や小・中・高等学校 19 3%

７．文化施設やスポーツ施設 22 4%

８．病院や福祉施設 84 15%

９．犯罪や事故、災害など 51 9%

10．近所づきあいや人間関係 19 3%

560 100%

【問５】　あなたにとって、浜中町が「住みやすい」「住みにくい」と考える点はなんで

　　　　すか。（３つまで選択）

計

　住みにくい理由については、「買い物や娯楽などの場所」が１４７人と最も多く、次い

で「働く会社やお店など」が９８人、「汽車やバスなど公共交通機関」が９６人と続いて

います。

　また、以降の設問でも、大型店や娯楽施設などに対する意見や将来の職業についての意

見が多くみられます。

項　　　目

計

項　　　目

　住みやすい理由については、「気候や自然環境が良い」が１４４人と最も多く、次いで

「農産物や魚介類やなどの新鮮な食べ物」が１４２人、「近所づきあいや人間関係」が１

０３人と続いています。

　また、以降の設問でも、自然環境や特産物に対する意見が多くみられます。

0 50 100 150 200

0 50 100 150 200
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【問６】　あなたは、浜中町にどんな印象（イメージ）をお持ちですか。（１つ選択）

そう思う やや思う
どちらとも
いえない

さほど
思わない

そう
思わない

100 81 38 22 5

66 91 55 23 9

79 73 52 32 7

４．個性（特色）がある町 124 72 27 15 6

５．互いに連帯感や思いやりがある町 97 81 44 14 5

６．町民としての誇りや郷土愛がある町 108 84 34 16 1

　浜中町のイメージについて、全体的に「そう思う」が高い割合を占めていますが、「個性

（特色）がある町」と「町民として誇りや郷土愛がある町」は「そう思う」「やや思う」と

回答した割合が多く、逆に「町並みや生活環境が整っている町」や「活気が感じられる町」

は割合が低くなっています。

　これは、特産品や自然環境などで特色がある反面、ごみのポイ捨てや商店の減少、大型店

や娯楽施設がないことで人が集まる印象が少ないということが、他の設問と合わせ推測でき

ます。

項　　　　目

１．雰囲気が明るい町

２．町並みや生活環境が整っている町

３．活気が感じられる町
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【問７】　あなたは、将来浜中町に住みたいと思いますか。（１つ選択）

回答数 率

37 15%

93 37%

82 33%

36 14%

1 0%

249 100%

【問８】　問７の回答理由をお答えください。（１つ選択）

　◎問７で「住みたい」「できれば住みたい」と答えた方

回答数 率

１．生まれ育った場所を離れたくない 42 31%

２．家族や友人が住んでいる 45 34%

３．希望する職場・職業がある 17 13%

４．家・家業を継ぐため 16 12%

５．その他 14 10%

134 100%

　◎問７で「できれば住みたくない」「住みたくない」と答えた方

回答数 率

１．親から離れ自立したい 15 13%

２．都会での生活がしたい 31 28%

３．浜中町内には希望する学校・職場がない 29 26%

４．新たな環境で自分の力を試したい 21 19%

５．その他 16 14%

112 100%

　「都会での生活がしたい」が最も多く、次いで「浜中町内には希望する学校・職場がな
い」、「新たな環境で自分の力を試したい」が続いています。

項　　　目

計

できれば住みたくない

住みたくない

無回答

計

　「家族や友人が住んでいる」と「生まれ育った場所を離れたくない」の２項目を回答す
る方が多い結果となり、小学生も中学生も同じ傾向でした。

項　　　目

　定住意向については、「できれば住みたい」が９３人３７％と最も多く、次いで「でき
れば住みたくない」が８２人３３％、「住みたい」が３７人１５％、「住みたくない」が
３６人１４％となり、意見が分かれました。

項　　　目
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できれば住みたい

計
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【問９】　あなたは将来どのような職業につきたいと考えていますか。

項　　目 回答数 率

酪農業 24 10%

漁業 10 4%

製造業 4 2%

建設業 14 6%

商業・飲食店 16 6%

金融・保健関係 6 2%

観光関係 3 1%

交通・運輸関係 2 1%

理容・美容関係 20 8%

教員・保育士 30 12%

警察官・消防士 4 2%

公務員・団体職員 30 12%

その他 83 33%

無回答 3 1%

合計 249 100%

　将来つきたい職業については、「その他」以外では「教員・保育士」と「公務員・団
体職員」が最も多く、次いで「酪農業」、「理容・美容関係」と続きました。

　その他としては、「まだ決まっていない」が１６人のほか、小学生で「医療関係」
「スポーツ選手」「ゲームクリエイター」「ユーチューバー」「ファッション関係」な
どがありました。
　また、中学生では「医療関係」「調理師」「獣医」「通訳」「旅行関係」「エンジニ
ア」などがありました。

　問７の定住意向で分けて集計す

ると、将来も浜中町に住みたいと

考える児童・生徒の１/４が「酪農

業」や「漁業」と答え、「住みた

くない」と考える児童・生徒は、

浜中町では就職口が少ない職業に

つきたいと考えている結果となり

ました。

　小学生と中学生に分けて集計す

ると、小学生で「その他」が多

く、中学生では「教員・保育士」

「公務員・団体職員」の割合が多

くなっています。
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数

活力 33

力強さ 16

調和 7

創造 15

発展 68

挑戦（チャレンジ） 55

快適さ 55

やさしさ 46

希望・夢 48

（経済的な）豊かさ 33

（自然の）豊かさ 72

（心の）豊かさ 16

生きがい 10

輝き 25

健やか 9

安全・安心 68

連携・協働 13

楽しさ 48

ふれあい 33

その他 8

【問10】　今後、まちづくりを進めていく上で、どのような「言葉（キーワード）を重

　　　　視すべきであると思いますか。（３つまで選択）

項　　目

　今後のまちづくりを進めていく上でのキーワードでは、「自然の豊かさ」が７２人、

次いで「安全・安心」と「発展」が６８人、「挑戦（チャレンジ）」と「快適さ」が５

５人となっています。

　今後のまちづくりでは、自然環境の保全を行い、防災などの安全・安心なまちづくり

を進めながらも、快適で発展的なまちづくりのための挑戦（チャレンジ）が求められて

いることがうかがえます。

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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小・中 町民

１．自然と共生する美しい町（自然が豊かで、環境にやさしい町） 144 236

２．農林水産業や商工業などの活力ある産業の町（経済的に豊かな町） 42 347

３．たくさんの人が訪れる観光と交流の町 89 152

４．便利で快適に暮らせる町（生活環境が整った町） 91 270

５．生活していて安全な町（事故や犯罪、災害などが少ない町） 95 166

６．健康で安心して暮らせる町（保健・医療や福祉が充実した町） 70 309

７．教育、文化、スポーツなどが充実した町 57 43

８．住民同士のふれあいが豊かで、郷土への愛着が高い町 44 107

９．情報化や通信機能などが発達した町 47 78

10．その他 8 10

外円：小・中学生
内円：町民

項　　　　　目

【問11】　今後の浜中町の姿を考えるとき、どのような町になって欲しいと思いますか。

　　　　（３つまで選択）

　将来のまちの理想像では、「１．自然と共生する美しい町」が１４４人と一番多く、次

いで「５．生活していて安全な町」が９５人、「４．便利で快適に暮らせる町」が９１

人、「たくさんの人が訪れる観光と交流の町」が８９人と続いています。

　これは、児童・生徒にとって環境教育や防災教育などにより、日頃から考える機会が多

い結果と推測されます。

　また、「便利で快適に暮らせる町」については、大型店や娯楽施設が無いなど身近な問

題として回答したことが多いと推測され、「観光と交流」とともに問12の自由記載に多く

の意見が寄せられました。
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※内容については様々な考え方がありますので、基本的には原文のまま掲載しています。
（漢字等は修正しています。）

1
ゆるキャラを替える。酪農と漁業が活気があるような町にする取り組みをす
る。

2
色々な仕事場をちょっとでも増やして明るい町がいい。茶内にウォータース
ライダーがあるプールがほしい。駄菓子屋さんを作ってほしい。

3
子どもたちに職業体験させて、浜中町が住みやすいということや、魅力があ
るということを知ってもらいます。

4 働く会社やお店などを増やすことに力を入れた方が良いと思います。
5 農業に関するイベントをする。
6 酪農の後継ぎが減っているので、もっと研修生などを呼び込んでほしい。
7 湿原などを守るなどのこと。
8 環境問題を解決し、建物を少し増やす。
9 自然を保護する。
10 自然を保護する。店などを増やす。
11 環境。
12 自然を大事にしたいと思います。

13
自然をあまり壊さないようにする。牛乳で新しいものを開発して観光客が
いっぱい来るようにする。小さいホテルを浜中町に２つ建てる。風や日光な
どで電気を作る。

14
なるべく自然を傷つけないでいる。観光客がもし来たら笑顔で帰っていける
町にする。いじめのない町を目指したい。この町の名物を作りたい。町の人
をどんどん増やして大人も子どもも交流できる町にする。

15 自然を大切にするイベントを増やしてほしい。
16 自然をたくさん作りたい。運動が充実した町。

17
この自然を守り続けたいです。この自然を武器にもっと観光客を増やしたい
です。

18 動物や色々な生き物にふれあえる体験を作りたい。

19
情報化や通信機能などがこれから発達していくべきだと思います。また、浜
中町の特産物を生かし、たくさんの人が訪れる観光と交流の多い町を目指し
ていくべきだと思いました。

20 ＰＲ動画。
21 ゆるキャラを替えて観光客を増やす活動がしたい。してほしい。
22 ゆるキャラを替える。

23
観光する人が増えるように、明るい雰囲気をださせる。豊かな自然を保ちな
がら観光客が「おぉ」となるものを作る。

24
ゆるキャラの改善。ルパンに力を入れるのも良いと思うが、ゆるキャラの改
善もした方が良いと思う。小さい子どもなどに意見を聞いてみたり、萌え
キャラなど。

25

私は、ドライブで来た人たちに「また来たい。」と思ってもらえる町にした
いです。もし、私が町長だったら何か町民と大きな挑戦をして、皆と仲良く
して協力しあいたいと思います。もっとたくさんの人に知ってもらうのに、
ネットで祭りなどを外国人でもわかるように工夫したいです。

26 イベントなど観光客が来れそうな事。
27 浜中町に休憩所やホテルを作りたい。
28 宣伝活動や浜中町限定商品の開発など。

29
浜中町で一番有名なものはルパン三世だと思うから、ルパン三世をもっとア
ピールすれば良いと思う。今はルパン三世のことでルパンフェスやグッズな
どしかやってないから、ルパンを使った行事を増やす。

【問12】　浜中町がより良いまちになるために力を入れるべきこと、もしあなたが町長

　　　　だったら、ぜひやってみたいことがあれば自由に記入してください。
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30
みんなが楽しめるような建物を作る。（人が少なくても、そこにいる人だけ
でも楽しめる所を作る。）

31

目安箱を所々につけて悩みを解決する。いじめのない町にする。観光客には
名物をあげる。浜中町でできる自然体験をいっぱい発掘して、テレビ、イン
ターネットで紹介し、宿に泊まらせる。浜中町オススメマップを作る。セイ
コーマートの近くに道の駅を作って浜中町の特産品を食べたり買ったり送っ
たりできるようにする。そして無料携帯をひく。

32 世界中のプロレスラーを呼ぶ。ドームを作る。プロレス道場を作る。

33
観光で有名な町にする。公園をたくさん作る。イベントハウスの公園をきれ
いにする。

34 外国人をいっぱい呼ぶ。
35 プロレス団体を呼ぶ。
36 観光に力を入れる。特産物をたくさん売る。
37 町の特産物を活用した商品を作る。

38
食べ物の良さをもっと推す。環境を整える。使ってない空き家、古家を撤去
する。子どもが遊べる場所を増やす。店を増やす。ルパンから離れる。

39

浜中町は、ルパンとハーゲンダッツ（タカナシ乳業）で売っているが、どち
らも売り込んでいるという感じが町民に伝わっていないので、知らせる（売
り込んでいることを）場面を設ける。ルパンで売り込むのであれば、ルパン
オーケストラを呼ぶ。

40 地域の人や地域じゃない人も来るお祭りのような行事を増やす。
41 花火大会。
42 町の人々の交流を多くするために定期的にイベントをやる。

43
いつ来てもいいことがあるようなイベントみたいなものがあると楽しそう。
色々なものを取り入れて明るい町にする。スーパーや温泉などを増やす。公
園や施設を多くする。良いところを何かでＰＲする。

44
色々な芸能人を招待して、町の良さを知ってもらう。専門学校や専門店を作
る。イベントなどを行う。

45
生活のための大きなスーパーのような施設を作る。体験的な観光とホテルや
温泉などの施設を作る。

46 買物をできる所を増やす。
47 スーパーとかお店を作る。

48

市街とかにもコンビニを作って、少しでも便利になるようにする。電波が悪
すぎて電話がつながらなくなる所もあったから、そういう所の改善が必要だ
と思う。でも、浜中町は「自然が豊かな町」というイメージの方が良いか
ら、コンビニなど便利になるようなものは作っていくけど、自然はしっかり
残していけば良いと思う。そして浜中町はセイコーマートが多いから、セブ
ンイレブンも作ったらいいと思う。

49
本屋があったらいいと思います。農業に力を入れてほしいです。職場を増や
してください。医療にかかるお金を補助してほしいです。

50
交通整理をするべき、アトラクションやツアーなどをつくったり、もっと進
める。

51 公園、病院、コンビニがほしい。インターネットを引っ張ってくる。
52 浜中にコンビニを建てる。
53 ショッピングセンター、遊園地を作る。
54 自然を残しながら店等を増やして、住民も増えやすい場所にしたい。
55 ショッピングモール。

56
ドーム、バッティングセンター、イオン、駄菓子屋を作ってほしい。リンク
の場所を近づけてほしい（茶内）。

57 プール、イオン、大きい公園がほしい。

58
ゲームセンター、アニメイト、駄菓子屋、１００均、韓国ショップがほし
い。

59
子どもたちが楽しめるように、ウォータースライダーを作ってほしい。お買
物をしやすくするために、大きめのショッピングモールがほしい。大きい公
園を作ってほしい。
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60 遠くに行かなくても、色々買えるようにしたい。

61
ファッションセンターやカラオケ（子どもも気楽に通える）などを建てた
い。

62 お店を増やす。人を増やしてにぎやかにする。
63 お店を増やして浜中町だけで物を買えるようにしてみたい。
64 店を増やす。
65 スーパーなどを増やす。
66 お店を増やしたい。

67
色んな人と交流できるイベントを作りたい。店などを増やしたい。スポーツ
する所を作る。浜中の物を違う所に広めたい。

68
スーパーの様なお店を建てる。インターネットなどを通して使いやすくす
る。

69 お店を増やしたい。
70 散布にコンビニを作ってみたい。散布に飲食店を作ってみたい。
71 イベントを増やしてほしいです。デパートを建ててほしいです。
72 近くにお店がたくさんほしい。
73 商人を呼び寄せて楽市楽座みたいなことをする。
74 商業に力を入れるべきだと思う。
75 便利で快適な町。
76 自然を減らしすぎない程度に、大きなショッピングモールを建ててみたい。
77 もっと店がほしい。若い人でも楽しめる町になってほしい。
78 もっと遊ぶところやお店がほしい。
79 お店を作る。
80 お店をもっと建てていきたい。

81
もう少し買い物ができる所を増やす。駅の清掃。道の駅（酪農展望台がベス
ト）を作る。

82 買い物する場所や病院などを増やし、交通機関をもっと増やす。

83

レストラン付きのホテルを建てる（２０階建て）。水族館を建てる。ゲーム
センターを建てる。動物園を建てる。ローソンを建てる。ＷｉＦｉが町中に
つながっている。流れるプールを作る。スキー場を建てる。ポスフールを建
てる。高層ビルを建てる。ディズニーランドを建てる。ディズニーシーを建
てる。

84
イベントや人不足をふうじるためコンクリートとかで海を埋め、広くしてイ
オンなどの建物を建てる。

85 ケーキ屋さんをいっぱい作って欲しい。
86 バイキング、ゲーセン、巨大スーパー。
87 建物を増やして、町の人を増やせば良いまちになると思います。

88
学校にゲームを持って行っていい。イオンとか店があってほしい。映画館。
無料でゲームカセットとかゲーム機とかプリペイドカードとかを買える店が
建ってほしい。水族館が建ってほしい。

89
もう少し子どもや大人が楽しめる施設の追加。ゲームセンター、レストラ
ン、服屋、映画館、水族館。

90

遊園地を建てて、映画館を作り、ゲームセンターを作って（めっちゃ広
い）、ディズニーランドを作り、ＵＳＪを作り、ジェットコースターを大量
に作る（世界で一番怖い）。水族館を作り、浜中町で有名な物を入れる。ゼ
ロの町みたいな安全版。

91 ルパンのゲームを作る。ハロウィンパーティ。

92
温泉を増やしたい（あっついの）。琵琶瀬に保育所。広いスーパー。遊園
地。ジョイフルＡＫ。服売り場。

93
セブンイレブンを作りたい。温泉がいっぱいあればとても良い。デパートな
どの買い物をするところを増やしてほしい。遊園地や動物園、水族館など子
どもが楽しめる施設がほしい。

94 おみやげ屋を増やしたい（デザートなどの甘いもの）。
95 温泉が多く、豊かさ、ふれあい。
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96
バッティングセンターを作りたい。スーパーなどを作りたい。温泉を作りた
い。

97
ゲームセンターを作りたい。大きな温泉を作りたい。子どもたちが楽しめる
所をもっと作りたい。

98 大型スーパーを作りたい。

99
町の人にアンケートをとって作ってほしい店などを作りたい。カードショッ
プを作りたい。

100 廃墟を無くし、空き地を増やす。
101 ３ヵ月に１度、学生たちにゴミ拾いをさせる（大人たちも参加可能）。
102 町のゴミ拾い。
103 何かの工場を建てたら良いと思う。道路をきれいにしてほしい。

104
ポイ捨てを減らす活動とゴミ拾いの活動を積極的に行う。道の駅を国道近く
の場所に建てる。詳しいホームページを作る。厚岸と一緒に何かイベントを
やりたい。

105 浜中町を清潔にするためにゴミ拾いをする。
106 ネット環境を良くする。
107 仲良くなれる町。インターネット。
108 散布にも光回線が来るようにする。
109 ＷｉＦｉの格差が場所によって違いすぎるので、改善してほしい。
110 ゴミのポイ捨てをなくす活動に力を入れる。新しい公園をつくる。
111 噴水公園の遊具を新しくする。
112 噴水公園にアスレチックを作りたい。
113 面白い遊園地を作ってあげる。
114 茶内にプールを作る。公園の遊具を増やす。

115
トレセンにフリーＷｉＦｉを通してほしい。駅前のトイレをきれいにしてほ
しい。

116
色々な物が売っている店を作る。映画館。浜中町内の無料ＷｉＦｉ。スキー
場。ディズニーランドやみんなが楽しめる施設。大きいスポーツ屋さん。
色々な交流会。

117
自然を守るためにポイ捨てを減らす。なつかしさを増やすために昔のものを
壊さない。便利な施設を増やす。もし町長だったら自然を使った施設を作り
たい。海をずっときれいにしたい。安心して来れる町にしたい。

118
環境整備をして、町をきれいにしたい。大きな店を建てて、人をたくさん呼
びたい。動物園や水族館を建てたい。農業や水産業が盛んな町にしたい。

119
小さい子どもから幅広い年齢が遊べるプールや温泉、公園がある町にした
い。

120 公園や施設を増やす。
121 子どもたちが遊べる施設を増やしてほしい。お店をもっと増やしてほしい。

122
浜中町の自然を生かした子どもたちが楽しめる場をつくる（アスレチック
等）。大人の人にも楽しんでもらうには、もえキャラを作る（浜中らしいも
の）。

123 公園を作ってほしい。
124 スポーツに力を入れる。農業に力を入れる。

125
きれいなトイレになってほしい。公園、駄菓子屋、ショッピングモール、１
００均がほしい。

126
小さい子が外で遊べるような遊具が多い公園、映画館、本屋、１００均がほ
しい。

127 もうちょっと遊び場を増やす。
128 体験会などを作っていろんなことをできるようにしたい。
129 浜中町内の他校と交流したい。道の駅を建設したい。
130 噴水公園の遊具を変える。
131 スポーツ施設を作りたい。観光地を作りたい。
132 全ての小中学校で交流学習。
133 スポーツなどの大会を町内だけでやり、その回数を多くしたい。
134 スポーツ、部活を増やす。いじめをなくす。
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135
人数が減っていくと学校やその場の行事がつぶれていくので、少しでも人数
の増加に力を入れてほしい。

136 図書館とか作りたい。
137 学校に網戸をつける。遊べる場所を増やす。
138 市民体育館のようなものを増やす

139
遊ぶ場所を増やしてほしい。学校に網戸をつけてほしい。茶内のお祭りで花
火を打ち上げてほしい。

140
高齢者や小さい子が暮らしやすい町だと怪我も少ないし、人が少なくなるこ
とが防げると思う。ユニバーサルデザインの建物を増やせばいいと思う。

141 病院を作る。人や自然などに力を入れる。

142
介護、福祉施設、総合病院（個人的にはアレルギー科）の建設。学校、特に
トイレの改築などの事業に取組みたい。

143 大きい病院を作って、イオンなども作り、観光を盛んにする。
144 浜中町にもう少し病院を増やしたい。
145 災害などがあった時は、人々が助け合うような町を作りたい。

146
ここ浜中町で津波がいつ来るのかわからないので、その対策をしてほしいで
す。後になってからじゃ遅いので。

147
町民が安心して暮らせるために、怪我をしたり事故が起きそうな場所を直
し、安心して暮らせる町にする。

148 災害を少なくできたら安心できると思う。
149 事故など人が亡くなってしまうことを少なくしたい。
150 みんなが安心して暮らせる町。
151 建物を新しくして安全な町にする。
152 減災。
153 役場を茶内にする。
154 住みやすく、充実した生活が送れる町にしたらいい。

155
浜中町では、もっと皆でやさしく接する人たちになっていってほしいと思い
ます。

156
浜中町の不満な所をアンケートして、そのアンケートに不満なことが書いて
あったら、どんどん（コツコツ）改善する。努力の積み重ねが一番大切だと
思う。

157 もう少し楽しい町にしてほしい。
158 もっと浜中町が有名になってほしい。
159 有名なことを日本に広める。
160 僕は今の浜中町が好きなので大丈夫です。
161 発展。
162 町の活性化。
163 みんなが楽しく仲の良いまちにしたい。みんなで触れ合ったりする。
164 浜中町にいる人みんなが、一度に交流してふれあえることをやってみたい。

165
浜中町がより良いまちになるためには、何かより良い町にできる行事を作っ
てみたり、今ある行事の回数を増やしてみたりすればいいと思う。町長に
なったら浜中町の人が気軽に行けるふれあいの場を作ったりしてみたい。

166 今よりも、もっとみんなが仲良く争いのない豊かな町にしたいと思います。
167 霧多布だけじゃなく、散布やいろんな地域にお金をかける。
168 お祭りの準備をしたい。
169 もっとお祭りや行事を増やして、みんなと交流を深める。
170 もう少し特色があるといい。
171 全部作る。
172 にぎやかな町にしたい。
173 みんなで仲良くする。
174 市役所を浜中町に建てる。
175 町内や町外へ行けるバスを増やす。

176
たくさんの人が住んでくれるような活気ある町にするように色々な工夫をし
てみる。
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177
バスなど交通機関の増加（便数）。今以上に暮らしやすくするために店の増
加。

178 積極的な町になってほしいです。
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